

(上接 A5 版)

## [尴尬的等待]

如果你们怀疑,28日上海见!



王洋在培训班上面对南京学子侃侃而谈他被哈佛录取的经历

7月18日早晨,侯校长早早来到学校。这一天本该是学校为王洋举行欢送会的日子。侯校长告诉记者,现在舆论压力那么大,我们又拿不出令人信服的证据出来,这个欢送会还是不开比较合适。

王洋的事情已经发展到脱离正常轨道的局面。侯校长考虑再次把王洋以及他家人请到学校来。他希望王洋这一次能够带齐手上所有的王牌,让所有人都能安心。

8点多,王洋和他的父母、姐姐来到了学校。侯校长注意到,他随身还带了一个大包,里面似乎是王洋去美国哈佛所有的材料。

谈话的过程异常艰难。也许是校方表现得太过心急,刺激了王洋和他的家长。双方的言辞开

始激烈起来。王洋坚持认为学校不信任自己,这让他感到很气愤。他甚至说了一句“材料我是带来了,可是今天不想拿出来”。王洋的家人对校方的态度也相当不悦,他们表示信任自己的孩子,会做他的坚强后盾。

这次交谈在不愉快中草草收场,王洋在临走之前丢下了这么一句话:“如果媒体对我表示任何怀疑的话,可以在7月28日到上海找我,让他们亲眼看到我乘坐飞机离开。飞机的起飞时间是早上9点。在此之前,我不会透露任何信息”。

就在王洋一家离开学校之后,侯校长和陆主任长长地叹了一口气,他们现在唯一能做的事情就是等待。陆主任说:“拿出证据的过程对王洋

而言是一种伤害,从内心来说我们还是想保护这个孩子。如果在不久的将来,王洋真的到哈佛以后,把一切证据都留给母校,校方还是会把他念书的钱打到他账户上。”

7月18日下午5点多,记者反复查询却查不到王洋所说的7月28日的航班。记者随后再次打通了王洋的电话,他非常平静地表示,因为不想被媒体关注,他说的航班时间并不是自己要坐的航班。王洋说自己买了两张机票,一张是代同学买的,他不确定要用哪一张,但记者质疑他不可能用印着别人名字的机票登机时,他又表示,可以先退票后买票。王洋表示,考上哈佛的学生总是有些与众不同的。

快报记者 安莹 黄艳

## [奇特的孩子]

请不要提“我是农村孩子”

他讨厌别人称呼他是“农村孩子”,他在面对记者的采访时会表现出不配合的态度,但是又会和你聊上半天。他在被别人质疑时,固执地一次又一次拿出不能说明真相的证据。他在老师和同学的眼里是一个人缘好,想法又超前的人,在爷爷的眼里是个用功的孩子,在父母眼里是个不用操心的儿子,在姐姐眼里是个聪明的弟弟。现在他的故事沸腾了一个苏北小镇,他的所做所为充满了争议。他一直在与人做机灵的周旋,他始终保有自己的底线。说白了,他不像一个19岁的孩子。

## 媒体在恶搞我

拨通王洋的电话,提出要见面聊天的要求时,他出于本能,说:“对不起,我现在不在连云港。”面对媒体的初次接触,王洋会认为这样的采访是带有目的性的,并不是想真正了解他。他一味在排斥。

“我是一个坦诚的人,我喜欢和我同样的人在一起交谈,记者来采访我动机都不纯,所以我拒绝说话。”这是记者在王洋对话时,他反复说过的最多一句话。

王洋说:“我对待媒体的态度从开始的配合到现在不配合,是觉得采访慢慢开始变味,我觉得媒体在恶搞我。我是很不想被媒体报道的,严重影响了我的生活,我需要普通的日子,我不想再受

到打扰,我还是个孩子。”

话说到这里,王洋突然戛然而止。他问道:“你有没有对电话录音?”在反复确认记者没有录音时,他才开始多说话。

“不瞒你说,我现在正在看传媒学方面的书,研究如何应对记者。”说着他咯咯地笑了起来。

## 请不要提“农村孩子”

最初王洋被冠以这样的评价:一个在地处农村的一所三星级高中就读的普通学生,一个从某某乡走出的农家男孩,一个父母外出打工的留守孩子,一个在学校的各次考试中总成绩并不突出的“中等生”,在江苏省开农家学子考入哈佛的先河。

“农家男孩”,这个词让王洋听了特别刺耳。他告诉记者,考哈佛难道就是城里孩子的专利,在农村念书的孩子为什么不能有这样的想法,我们又不比城里的孩子差。接着王洋却把话锋一转,“我的申请过程很难复制,而且容易造成争论,如果我把这些过程现在说出来,可能会对城市的孩子带来打击和伤害。我被哈佛录取仅仅是一个开始,我的路还很远很远。”

小成是王洋高二高三的同学,同住一个宿舍。在校方提供的照片中可以看到,王洋的宿舍墙上贴有“让我的名字响彻全世界!”“江苏英语单科状元连云港文科状元”的纸,还有的纸上写有相

信天才的力量、复旦大学等词语。小成说,王洋平时抱负就很大,是个能冲能闯的人。他感觉小王很实在,是个真诚的人,性格蛮好,社交能力特别强。

## 一个文学青年

打开王洋的博客,从链接中不难看出他对韩寒、王朔、徐静蕾的喜爱。写得最多的是诗歌,俨然是一个文学青年的博客。一首《太阳》充满着朦胧的情调:坐在楼梯口上苍老/不去欺骗,我们一起潇洒/别告诉我黑夜很美很让人憔悴/城市的立交桥繁乱地斜着夕阳/听说阳光已衰老/不,太阳给我力量,我们一起升落……

王洋告诉记者,现在他已经后悔开了博客,原本以为这里是自己涂鸦的天地,现在却成了网友们攻击他的集中营。

## 希望媒体对他继续保持关注

面对众多网友对他考上哈佛的质疑,王洋也做出了自己的行动,他聪明地与人周旋,始终不亮出底牌,一次次把有漏洞的录取通知书公布在众人面前。勾起人们最大的好奇心。

他说这是他保护自己的方式。他又说,“等我到了美国以后会出一本书,书里会详细记录这段时间内发生的一切。我希望媒体继续保持对我的关注和我的疑惑。”

快报记者 安莹 黄艳

纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年,伟人题材、回归题材至高规格纪念藏品

## 首发邓小平金钻“子母表”

纯金与钻石铭刻历史与伟人,金钻怀表、手表首次组合发行,集珍藏与实用性于一体

“我希望能活到1997年,我希望在那个时候,我能够亲自到香港去,在我们的自己的土地上走一走,看一看。”1997年2月19日,世界伟人邓小平永远离开了我们,全国人民和国际友人无不悲痛万分。1997年7月1日,小平“一国两制”伟大构想下的香港终于回到了祖国怀抱。如今,敬爱的小平离开我们10年了,香港回归祖国10年了,在这特殊时刻,我们更加怀念伟人邓小平。

——全球首发1997套“金钻子母表”永久缅怀伟人

国家重大纪念事件,至高规格纪念藏品破格发行

纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年,是2007年的重大事件。因此我国打破常规,发行“伟人题材、祖国统一题材”的至高规格纪念藏品“金钻子母表”,不仅寓意邓公是“中国人民的儿子”,还体现香港和祖国子母连心、共同繁荣昌盛。用黄金和钻石,作为至高规格的纪念。

“子母表”填补了伟人题材、回归题材收藏的空白,“第一”的意义决定了它不可比拟的收藏投资价值。5月18日,这套高规格藏品,在人民大会堂举行了隆重的首发式,中国国家博物馆率先收藏,并颁发“国博收藏书”,永久馆藏。

钻石、纯黄金打造无上价值的纪念

“金钻子母表”有“母表”怀



▲相关领导出席“子母表”在人民大会堂发布会揭幕仪式

表、“子表”手表两块表组成。怀表表盖中心是高浮雕邓小平公像,弹开表盖,金钻光芒四射,华贵无比;金表盘外圈整齐精致地镶嵌93颗钻石,代表邓公享年93岁;内圈整点镶嵌10颗钻石,纪念邓小平离开十个年头;12个整点部位则是一枚纯金邓小平头像,正下方7个金字“人民永远怀念你”,表达了13亿人民的崇敬怀念之情。后盖雕刻小平语录和56朵梅花,象征中华民族大团圆。

手表庄重高贵中透出时尚,表壳上镶有豪华表所独有的金圈,表盘同样浮雕邓小平公999纯金头像和镶嵌10颗钻

石,表盘下方的金字为“香港回归十周年”。表后盖为香港紫荆花标志,与母表上的梅花相呼应。

至高规格纪念藏品,首创多项第一

经国家权威机构鉴定,子母表各项指标完全符合国际ROHE标准,使用寿命至少在100年以上,同时具有收藏价值和实用价值。并且创造了4项收藏记录。第一,它是首次出现的纪念“子母表”;第二,首次把伟人纪念、祖国统一两大主题结合在一套藏品上;第三,镶嵌钻石最多,共113颗;多项纪录确

保了它不可比拟的权威龙头藏品地位,必将成为2007年收藏的风向标。

伟人题材、回归题材和表完美结合,奠定多重升值保障

收藏专家指出,有关伟人邓小平的高端纪念藏品升值潜力都非常惊人,像2004年发行的“邓小平诞辰一百周年”纯金银个性化邮票,从原始发行价3980元,现在是8000多,平均每年按30%的速度上涨,迎接香港回归时中国人民银行曾发行过一套纪念币,当时发行价2800元,现在涨到10000元,足

足涨了3倍!

不光如此,表本身也是快速升值的藏品之一,2005年海鹰集团推出的价格为30000元的纪念金表,在北京嘉德拍买行以58000元的价格卖出;1994年Swatch推出的一款纪念表,价格1360元,限量发行33333套,到2001年,这套对表拍卖价格为56000元,7年涨了41倍。

钟表收藏专家杨老先生指出,“金钻子母表”首次出现,把伟人题材和祖国统一题材结合在一起,这个机会是非常难得,并且是用黄金和钻石等珍贵材质打造,价值不菲,大师工艺也非常精湛,1997套的发行量少到了极点,升值潜力肯定会更大。

以前没有过,将来也不一定再有

这套“子母表”不仅是伟人和祖国统一题材,还含纯黄金和多颗钻石,工艺难度大,又开创了收藏品



▲全球首发伟人题材、回归题材金钻“子母表”

**发行公告:**中华金钻子母表是“伟人题材、回归题材”的权威藏品,全球绝版限量发行1997套,收藏价18600元/套。每套都带有唯一收藏编号、鉴定证书、监制证书、质量监督防伪标志、收藏票,还附赠邓小平、香港回归两幅999纯金画,见证以及香港回归前的大型记录光盘,见证香港回归祖国的历史过程和惊心动魄的历史时刻。每套统一发行价18600元。我市唯一指定发行地址:南京市龙蟠中路223号(南京日报报业集团大厦一楼大厅);发行热线:025-81556076。无锡市指定发行地点:无锡湖滨路4号(无锡美术馆一楼大厅);发行热线:0510-85909080。苏州市指定发行地点:苏州市人民路2001号(苏州丝绸博物馆一楼出口处),发行热线:0512-61977172。